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TISKOVÁ ZPRÁVA                                                            Ústí nad Labem 12. 6. 2026 
 

UJEP ZVE VEŘEJNOST NA VÝSTAVU VÝTVARNÉ SOUTĚŽE „ZELENÁ A MODRÁ, 
PRO ŠKOLU JE DOBRÁ“ 
 
Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem zve veřejnost na výstavu soutěžních prací 
žáků základních a středních škol zapojených do výtvarné soutěže „Zelená a modrá, 
pro školu je dobrá“. Výstava bude k vidění od 10. do 31. června 2026 v budově CPTO 
v kampusu UJEP a představí práce mladých autorů, kteří ve svých výtvorech 
ztvárnili školy obohacené o prvky zeleně a vody. Soutěž i výstava jsou součástí 
projektu RUR – Region univerzitě, univerzita regionu. 
 
Cílem soutěže je přiblížit žákům základních a středních škol význam takzvaných 
modrozelených adaptačních opatření a ukázat, jak mohou přírodní prvky pomáhat 
zlepšovat kvalitu života ve městech i školním prostředí. Soutěžní zadání vybízelo 
účastníky k zamyšlení nad tím, jak by mohla vypadat jejich škola doplněná například  
o stromy, dešťové zahrady, jezírka, zelené střechy nebo další prvky podporující lepší 
hospodaření s vodou a příjemnější klima. 
 
Výstava obsahuje 32 výtvarných prací z podzimního i jarního ročníku soutěže. Zahrnuje 
vítězná i další vybraná díla z pilotního kola, kterého se zúčastnily tři školy z Lovosic,  
a zároveň nové práce z letošního ročníku, do něhož se zapojily dvě školy z okresu Teplice. 
Nabízí průřez nejzajímavějšími soutěžními díly – od koláží přes kresby temperou až po 
kombinované techniky využívající průhledný papír – a ukazuje, jak mladá generace vnímá 
proměnu školního prostředí v souvislosti s klimatickou změnou.  
 
„Díla, která se nám dostala do rukou, představují nejen kreativitu a výtvarné nadání žáků, 
ale také jejich schopnost přemýšlet o podobě míst, ve kterých tráví významnou část svého 
života. Je inspirativní sledovat, jaké nápady a řešení mladí lidé navrhují pro své školy ,  
a moc bych si přála, aby takhle jednou většina školních prostředí opravdu vypadala,“ říká 
organizátorka soutěže Štěpánka Truhlářová z Fakulty sociálně ekonomické UJEP. 
 
Návštěvníci si budou moci mimo jiné prohlédnout také vyhodnocení pilotního kola 
soutěže, které na základě evaluačního dotazníku ukazuje změnu postojů a vnímání žáků 
ve vztahu k vodě a zeleni ve městě i školním prostředí. Výstava tak nabízí jedinečnou 
příležitost nahlédnout na téma adaptačních opatření očima dětí a dospívajících  
a současně ukazuje, že environmentální vzdělávání lze úspěšně propojit s tvůrčí činností.   
 
Výstava je otevřena široké veřejnosti zdarma ve vestibulu budovy Centra přírodovědných 
a technických oborů (CPTO) každý všední den a v sobotu od 8:00 do 19:00 h. Další ročník 
výtvarné soutěže proběhne na podzim 2026 v dalších vybraných okresech Ústeckého 
kraje.  
 
Pro více informací můžete sledovat soutěžní instagramový profil. 
 
Kontakty:  Ing. Štěpánka Truhlářová, Institut pro ekonomickou a ekologickou 
                 politiku FSE UJEP, kreslimezelenomodreskoly@gmail.com 

     Ing. Lenka Bauerová, referentka oddělení pro vnější vztahy PřF   
    UJEP, +420 475 286 658, lenka.bauerova@ujep.cz 

 
Přílohy:  Plakát výstavy Zelená a modrá pro školu je dobrá  

Fotografie k volnému užití; archiv UJEP 
 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
 
Výtvarná soutěž „Zelená a modrá, pro školu je dobrá“ je realizována v rámci klíčové 
aktivity KA3 projektu RUR – Region univerzitě, univerzita regionu, reg.  
č. CZ.10.02.01/00/22_002/0000210, který je spolufinancován Evropskou unií a Státním 
rozpočtem ČR. 
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